
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТПРОЄКТ РІШЕННЯ

26 серпня 2022 року м. Мена № ___
Про перенесення пам’ятників

З метою створення єдиного меморіального комплексу у центральнійчастині м. Мена та враховуючи лист Департаменту культури і туризму,національностей та релігій обласної державної адміністрації від 16.08.2022№15-1155/8, рішення засідання Консультативної ради з питань охороникультурної спадщини при Департаменті культури і туризму,національностей та релігій обласної державної адміністрації від 17.08.2022,рішення виконавчого комітету Менської міської ради від 28.05.2021 № 158«Про перенесення пам’ятників воїнам-афганцям та Героям Чорнобиля»,керуючись Законом України «Про охорону культурної спадщини», ст. 31Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчийкомітет Менської міської радиВИРІШИВ:1. Перенести щойновиявлені об’єкти монументальногомистецтва: «Пам’ятник воїнам-афганцям» охоронний № 7581-Чр,«Пам’ятник Героям Чорнобиля» охоронний № 7580-Чр, «Пам’ятникжертвам Голодоморів» охоронний № 7847-Чр на територію, розташованупоруч з пам’яткою історії місцевого значення «Братська могиларадянських воїнів, які загинули при визволенні міста в 1943 р. та пам’ятнийзнак воїнам-односельчанам» охоронний договір № 1066-Чр у центральнійчастині м. Мена для створення єдиного меморіального комплексу (схемаперенесення пам’ятників додається).2. Демонтувати дві меморіальні плити з надписом «Вони загинулиу боротьбі з ворогами радянської влади 1920-1930 роках» та прізвищамиміліціонерів з пам’ятки історії місцевого значення «Братська могиларадянських воїнів, які загинули при визволенні міста в 1943 р. та пам’ятнийзнак воїнам-односельчанам» охоронний договір № 1066-Чр та передати їхна зберігання до Менського краєзнавчого музею ім.В.Ф.Покотила.3. Відділу культури Менської міської ради розробити необхіднупроєктну документацію і отримати дозвіл на проведення робіт на пам’яткахмісцевого значення (крім пам’яток археології), їхніх територіях та в зонахохорони в Департаменті культури і туризму, національностей та релігійобласної державної адміністрації.4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першогозаступника міського голови Неберу О.Л.



Міський голова Геннадій ПРИМАКОВ


